



ΤΕΛΕΤΟΥΡΓΙΚΟ “BASKET ΑΓΑΠΗΣ”

Αρχής γενομένης από την ΚΑΕ ΔΟΞΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ την 26/11/2016 ο ΕΣΑΚΕ, η Stoiximan.grσε συνεργασία με την ΔΟΞΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣκαι το Δήμο Λευκάδαςθα πραγματοποιήσουν την έναρξη της δράσης «BASKET ΑΓΑΠΗΣ» η οποία θα αφορά στην στήριξη με την παροχή τροφίμων σε άπορες οικογένειεςκαι στα Κοινωνικά Παντοπωλεία σε Πόλεις της Ελλάδας.

- Ημερομηνία: 26/11/2016
- Τόπος Εκτέλεσης: ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΔΟΞΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
- Συνεργαζόμενοι Φορείς: ΕΣΑΚΕ, STOIXIMAN.GR, ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ &ΚΑΕ ΔΟΞΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ.

Διαδικασία:

Μία Ώρα πριν την έναρξη του αγώνα μεταξύ των ΚΑΕΔΟΞΑΣΛΕΥΚΑΔΑΣ – ΑΡΗΣ, τοποθέτηση των προϊόντων τα οποία συνεισφέρουν οι φίλαθλοι σε μεγάλα καλάθια στην είσοδο. Στην είσοδο υπάρχουν επίσης και τοποθετημένες και οι σακούλες της του ΕΣΑΚΕ και της STOIXIMAN.GRμε τα τρόφιμα για άπορες οικογένειες του Δήμου.

Παράλληλο event ξεκινά μετά τη λήξη του 2^{ου} δεκαλέπτου στο ημίχρονο του αγώνα.

Ανακοινώνεται ότι το minimum ποσό το οποίο θα διατεθεί στο «ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» το αρχικό ποσό ανέρχεται στα1.000€.

Στη συνέχεια ένας αθλητής από τις Ακαδημίες της ΔΟΞΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ηλικίας (12-17 ετών) καλείται να εκτελέσει 3 βολές.

Σε κάθε εύστοχη βολή στο ως άνω ποσό θα προστίθενται 500€.

Ανακοινώνεται το τελικό ποσό το οποίο θα προκύψει.

Εν συνεχεία ένας αθλητής της γηπεδούχου ομάδας σουτάρει από το **κέντρο** του γηπέδου.

Εάν μπει η βολή του αθλητή το συνολικό ποσό **διπλασιάζεται**.

Ανακοινώνεται το τελικό ποσό και αναλύονται οι ανάγκες που αυτό θα καλύψει στο «ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ».

Ακολούθως σε προεπιλεγμένο σημείο του γηπέδου, που έχει τοποθετηθεί το ειδικό banner της εκδήλωσης “BASKET ΑΓΑΠΗΣ» βγαίνουν οι απαραίτητες φωτογραφίες (Δήμαρχος Λευκάδας κ. Δρακονταείδης Κωνσταντίνος, κ. ΣταύροςΚουκουμπής – Πρόεδρος ΔΟΞΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΕ, Γιώργος Κονδύλης – Γεν. Διευθυντής ΕΣΑΚΕ, Εκπρόσωποι Stoiximan.grκ.κ. Γιώργος Κυπραίος και Κώστας Γαλανόπουλος, Σουτέρ ΚΑΕ, Σουτέρ από Ακαδημία).